
 

RAZPRAVA O MLADINSKEM ROMANU "SANJE O BELEM ŠTRPEDU",                                                                       

avtorice MARJANE MOŠKRIČ 

Datum srečanja: 7. 12. 2023 

V duhu literarnega raziskovanja in medgeneracijskega povezovanja smo se učiteljice in 

učenke osmih in devetih razredov srečale, da bi razpravljale o prebranem  mladinskem 

romanu "Sanje o Belem Štrpedu" , avtorice Marjane Moškrič. 

Učenke so knjigo z veseljem prebrale, saj obravnava teme odraščanja, prijateljstva, prve 

ljubezni in kriminala. Posebej jih je pritegnila napeta zgodba in povezanost med prijatelji. 

Pomembnost pristnega prijateljstva in prve ljubezni v obdobju odraščanja je bila zanje 

ključna. Izrazili so zgroženost nad nesprejemanjem drugačnosti in pripadnosti določenim 

skupinam ter željo po nadaljevanju zgodbe zaradi odprtega konca. 

Učiteljice so bili navdušene nad vsebino in slogom pisanja ter opazile, da je knjiga primerna 

za medgeneracijsko branje. Poudarile so pomen različnih pogledov mladih in odraslih na svet 

ter se strinjale, da socialni status še vedno predstavlja izzive v sodobni družbi. Končni premik 

v družbi, ki ga knjiga nakazuje, jih je navdušil, saj pušča prostor za razmišljanje. 

Druženje je bilo izjemno prijetno in koristno za medgeneracijsko povezovanje. Delitev mnenj 

med mladimi in odraslimi je prinesla bogate uvide in krepitev zaupanja med udeleženci. 

Veselimo se nadaljnjih srečanj in izmenjave literarnih pogledov. 

Potek srečanja: 

1. Uvod: Predstavitev avtorice in njenega dela. 

2. Delo v mešanih skupinah (učitelji, učenci): 

 Štrped – Štrpedova druščina: Razprava o sporočilnosti druščine in njenem 

pomenu. 

 Štirje prvoosebni pripovedovalci: Primerjava različnih pripovedovalcev in 

njihovih perspektiv. 

 Cona – Zeleni gaj: Razmišljanje o primerjavi življenja v različnih okoljih. 

 Odnosi: Analiza medosebnih odnosov med liki. 

 Pomen družine: Razprava o odnosih v družinah likov. 

 Konec knjige: Interpretacija zaključnega sporočila. 

3. Poročanje, analiza in sinteza: Poročanje skupin o svojih pogledih, mnenjih in skupna 

diskusija ob vsaki točki. 

 



 

 


